

我市188个“公车”点配电子地图,是全国首家

20日后,市民骑“公车”可按图索点

本报讯 昨日,记者从市城管局公共停车管理处了解到,为了方便市民了解市区“公车”站点的分布,便于市民借车还车,近日,公共停车管理处在市区范围内的188个站点,统一制作了镇江市“公车”站点指示牌(见图 文雯 摄)。

公共停车管理处工作人员介绍,市区范围内的188个站点的指示牌已经安装完毕,“公车”站点分布图预计将于本月20日全部安装到位,这一便民措施,在全国有“公车”的城市中尚属首家。

在一处“公车”站点,记者见到了新安装的指示牌,该指示牌外表呈黑色,高度约1.2米,上部为玻璃材质的电子显示屏,里面将摆放“公车”站点分布图。据工作人员介绍,分布图可显示离你所在“公车”点最近的几个点,方便你知道骑到要去的地方怎么还。

该“公车”站点分布图是在市区地图的基础上,将每一个站点所在的具体位置进行了标注,同时在站点位置旁加上了文字说明。其中,市区范围内的188个站点全部用红色圆点做标注,丹徒新城范围内的27个站点用了蓝色圆点进行标注,镇江新区丁卯范围内

的20个站点用了绿色圆点进行标注。

自去年4月投入运营以来,市区目前共计投放“公车”5000辆,建立站点188个。在今年我市第二批“公车”投入使用后,站点分布更加广泛,如九华山路、檀山路、润兴路、禹山路等一些市区外圈的道路都有了新的站点,但很多市民却不一定了解。



市公共停车管理处的工作人员称,在“公车”站点的机柜电子显示屏上,虽然可以查询到“公车”地点,但是一些年纪大的市民不一定会使用。此次站点指示牌的投入使用,可以让市民在站点借车的同时,对全市的“公车”站点分布一目了然,方便快捷地查询到站点在哪,从而合理的使用车辆,节约时间,增加车辆的利用效率。(戴勇 洪涛 孙晨飞)

无路灯的路段新增路灯,现有路灯换成无极灯 年底前,丹徒新城主干道都有路灯

本报讯 近日,家住丹徒新城架鼓山路的市民沈振心情不错,因为他家门前道路的路灯已经安装到位,待本月底前通电亮灯后,沈振每天夜里下班回家时,就再也不用担心因为没有路灯被绊倒了。昨日,记者从丹徒区城管局了解到,为了方便市民夜间出行,该局从今年4月份起,分两批对丹徒新城范围内的路灯进行升级改造。目前,第一批改造工程近日已经完工。

昨日上午,丹徒区城管局市政科科长赵喆劼向记者介绍,此次工程是通过公开招投标的,共改造路灯光源3021盏,新增路灯

152杆。

已经完工的第一批升级改造工程中,新增了包含架鼓山路、龙山路东延段、千禧路东延段、盛丹路东延段在内的4条道路路灯共114杆,更换了谷阳大道部分路段路灯光源480余盏,新增的路灯预计本月底前就能通电亮灯。

赵喆劼称,第二批路灯改造工程,目前已经进入了招投标阶段,届时将新增盛丹路部分路段北侧、勤政路中段东侧路灯,以及将改造包括爱民路、华山路、长香中大道等5条路的路灯。

“丹徒新城内目前现有的路灯大部分安装时间在2000年前

后,经过十多年的使用,已经出现了较为严重的老化和照明不足现象。”赵喆劼称,此次路灯升级改造的总投资约为800万元,路灯升级改造的目的,就是希望能让丹徒新城内所有主干道的路灯都亮起来,方便居民夜间出行。

在丹徒新城的千禧路上,赵喆劼指着路边新安装的路灯对记者说,此次改造升级和新增设的路灯,将全部采用无极灯节能照明。

“无极灯使用时间比较长,又能节能省电。”赵喆劼称。

(记者 孙晨飞 通讯员 钱云峰)

争权益聚众围堵加气站 扬中3名出租车驾驶员获刑

本报讯 为争取自己的权益,扬中3名出租车驾驶员未选择合法途径,反而建立在损害别人利益的基础之上,多次围堵加气站。近日,3人都被法院判刑。

去年11月5日上午,因天然气上涨,物价局经过听证程序后对出租车计价规则进行调整,数十辆出租车到计量局调整计价器。但陈某因计价规则的改变未能达到其在听证会上提出的要求,遂号召出租车停止调整计价器,聚集出租车至相关部门办公点北门索要答复,未果。

后出租车驾驶员解某向陈某提议围堵加气站,陈某遂发动出租车驾驶员围堵扬中燃气公司CNG加气站,阻碍公交车等其他车辆加气。自10时40分至15时50分,相继有39辆出租车参与围堵加气站,后在相关部门到场劝阻后离开。

同年11月7日,扬中80余名出租车驾驶员聚集至信访局门前,等候相关部门答复,后

不满信访规定,经同行提议,陈某发动出租车驾驶员对燃气公司CNG加气站进行围堵。

在4个多小时的围堵过程中,谭某为了确保出租车长时间围堵加气站,收走了20余辆出租车的钥匙。

出租车驾驶员唐某在得知仍有部分出租车在路上营运时,先后5次主动将陈某等10余人送至扬中市对营运出租车进行拦截。

11月7日至8日,陈某、谭某、唐某采取发动、收钥匙、拦截营运出租车等方式,使79辆出租车围堵CNG加气站,致使扬中市燃气公司被迫停业,扬中公交公司85辆CNG汽车停运,导致扬中市至少9000余名老百姓出行困难。

近日,经扬中市人民法院刑庭公开审理,陈某、谭某、唐某因犯聚众扰乱社会秩序罪,分获有期徒刑7个月,有期徒刑7个月、缓刑1年和有期徒刑6个月、缓刑1年。

(邵倩雯 陈路)

用火不慎门面房起火 装修垃圾燃烧,无人员伤亡

本报讯 日前下午5时许,宝塔山公园门口右侧一间门面房起火,消防官兵到场后迅速将火扑灭。经初步了解,是人为遗留火种造成屋内装修垃圾燃烧起火。

丁卯消防中队到达现场时,起火的门面房内正在向外冒出大量浓烟,相邻的门面房外墙已被浓烟熏黑,有很多群

众在围观。

消防官兵立即对大火展开攻势,几分钟后,火势被控制,为防止复燃,消防官兵又对现场检至查无复燃可能后离开。

着火的门面房内,燃烧的是装修结束后遗留下的材料垃圾。

所幸火灾未造成人员伤亡。(冯勇 胡四荣)

自建楼房藏赌博窝点 警方缴获赌资5万余元

本报讯 一个藏匿于居民自建楼房内的赌博窝点8日傍晚被丹阳警方捣毁,共抓获涉赌人员17名,缴获赌资5万余元。

日前,界牌派出所接到群众举报,位于界牌镇旭日路和东风路交界处的一门面房内,有人开设赌场,并利用赌博游戏机招揽参赌人员。

派出所组织警力进行查处。可是民警侦查发现,该门面房长期空置,里面并未摆放赌博机。于是,民警便在该门面房附近蹲点守候,伺机找到赌博窝点。

8日傍晚5时许,正在守候伏击的民警发现一男子鬼鬼祟祟地从旁边一楼道进入。民警们判断该男子很可能是参赌人员,便悄悄尾随其后。等先后

穿过一间废弃的游戏室和两道门后,身着便装的民警们顺利地进入赌场。民警当场在赌场查获3台可供多人同时参赌的多功能“打鱼机”和5台联排老虎机,并当场抓获福建籍老板林某等17名涉赌、服务人员,缴获赌资5万余元。

经审理,警方初步查明,老板林某以前一直在界牌经营游戏室生意,后来经警方和文化部门整顿后关闭。日前,林某利欲熏心,决定铤而走险,租赁房屋设置赌博机,为他人赌博提供条件。

目前,犯罪嫌疑人林某和两名服务人员因涉嫌开设赌场罪被警方刑事拘留,其余涉嫌参与参赌人员分别受到行政处罚或罚款。

(公政 朱美娜)

镇江市拍卖行有限责任公司公务用车专场拍卖会 拍卖公告

我公司接受委托,依法进行本次拍卖活动,现将有关事项告知如下:

一、拍卖标的物:

公务用车约24辆,涉及大众、福特、现代等多个品牌多款车,本田摩托车5辆(所有车辆以清单为准)。

二、保证金的交纳:

1、保证金2万元/份,可拍中任何一辆;交纳20万元的拍中数量不限。

2、保证金交纳方式:

a、2014年6月18日-20日至各大银行网点办理户名为镇

江市拍卖行有限责任公司的本票,非本市参拍者办理汇票,交纳时请核对户名,交款事由注明“车辆拍卖保证金”即可。

b、2014年6月18日-20日也可至镇江市长江路9号本公司财务部以刷借记卡的方式即可。

三、车辆展示时间与地点:2014年6月18日至20日,上午9:00—下午4:00,在镇江市长江路27号皇冠假日酒店地下停车场。

四、竞买手续的办理:2014年6月18日至20日下午4:00

止在镇江市长江路9号拍卖行财务室,竞买人凭保证金交纳凭证并携带身份证明换取保证金收据,办理竞买登记手续。

五、拍卖时间:2014年6月21日上午9时。

六、拍卖地点:镇江长江路9号四楼拍卖厅。

七、咨询电话:0511-85275988

13218398686 宋女士

0511-85282563 13775556177 朱先生

八、本公司网址:
<http://www.zjauction.net/>